

Malá bodkovaná lienka

(Ivetka Hucíková)



Kedysi, bolo to dávno, žila v kvetinovej záhrade malá lienka. No nebývala tam sama, ale spolu s ňou tam žilo ešte 30 druhov zvieratiek z každého druhu po 2. Všetkých zvieratiek si svorne nažívali spolu s kráľovnou víl. Jedného dňa, ako si tak lienka preletovala z kvetu na kvet, zbadala tkať pavučinku pavúka s krásnou kresbičkou na chrbátiku. Bola nevel'ká asi len 2x 2 cm, ale bola krásna a jedinečná. Nešlo jej to do hlavy a tak zastala pri studničke a obzerala si svoj chrbátik, no žiadnu kresbičku na ňom nevidela. Zaletela teda ku kráľovnej víl a chcela vedieť, prečo ona nemá taký pekný chrbátik. Víla lienke vysvetlila, že každé zvieratko dostalo pri narodení tú svoju podobu a že nemusí byť smutná, lebo jej červený chrbátik je naozaj krásny. No lienka sa rozplakala a uletela k potôčiku, kde sa posadila a slzičky jej ako perly stekali na zem. Plakala 10 minút a každú minútu vyronila 20 slzičiek. Všetkých slzičiek vytvorilo malé jazierko. Ako tak vzlykala, zbadala, že na briežku sa niečo kýva. Neváhala, vzlietla a na brehu zbadala nevládnu malú rybkú, ktorá sa všemožne pokúšala dostať späť do vody. Ale bola už vyčerpaná, tak sa jej to nedarilo. Lienka neváhala, ťahala rybkú späť do vody, ale bola omnoho menšia

ako rybka. Merala 4 cm a rybka o 7 cm viac. Ba i váhou boli rozdielne. Rybka vážila 500 g a lienka o 300 g menej. Bol medzi nimi rozdielcm a g. Vedela, že sama jej nedokáže pomôcť, tak sa poobzerala a zbadala ležať na zemi lístok zo stromu. Nabrala doň 4 kvapky vody a snažila sa rybku osviežiť. Urobila tak ešte dvakrát a verila, že tých kvapiek ju udrží pri živote, kým ona nájde pomoc. Dorážaná od kríkov a lístkov doletela k ujovi chrústovi, ktorému všetko vyrozprávala. Ten nečakal, zavolať ešte 3 kamarátov a všetci sa vybrali rybke na pomoc. Rybku sa im podarilo zachrániť a lienka mala z toho obrovskú radosť. Zabudla aj na svoj smútok kvôli kresbičke. No kráľovná víl odmenila lienkinu statočnosť a vyčarovala jej na chrbátik 2+2+2+1 čiernych bodiek. Mali ste vidieť tú obrovskú radosť, keď lienka zbadala svoj bodkovaný kožuštek. A ak sa lepšie pozriete, možno práve teraz ju zbadáte sedieť na rozkvitnutom kvietku. Je to ona - malá bodkovaná lienka.